

## 华助会裕廊中心办开放日 居民了解援助项目

胡洁梅 报道  
ohkm@sph.com.sg

如何培养孩子自律的家长讲座、乐龄资讯科技工作坊、补习计划……华社自助理事会位于裕廊的中心今早举办开放日，让更多居民认识华助会的援助项目和活动。

这是该中心继2014年后举办开放日，目的是让更多居住在附近的居民认识华助会的服务，与家庭建立联系。

华助会在全岛共有12家中心，地点包括勿洛、大巴窑、盛港、榜鹅、兀兰等。

居民可到中心参加课程与工作坊、申请华助会的援助计划等。

除了位于裕廊西的华助会中心，另一家位于宏茂桥的中心也将在今年举办开放日。

华助会执行理事长卜清锺指出，居民可通



◀位于裕廊的华助会中心开办乐龄资讯科技工作坊，由义工教导年长者如何上网。  
(梁麒麟摄)

过开放日认识华助会提供的活动。与此同时，一些居民也能了解华助会的义工工作，成为中心义工。

社会及家庭发展部长李智陞今早参观华助会在裕廊的中心，与居民互动。他也是裕廊集选区基层组织顾问。

裕廊居民王红梅(50岁)是华助会受惠者，曾参加华助会的电脑课，掌握基本的电脑

知识。

她前年也参加华助会开办的基础英语课，提升沟通能力。

她有三名介于11岁至14岁的孩子，多年来参加华助会的补习计划，定期到裕廊的中心上课。王红梅的丈夫前年因癌去世后，一家的经济担子便落在她一个人身上。

她曾在托儿所当清洁工、在工厂当包装人

员，前年到一家私校进修学前教育。

已完成课程的王红梅目前在找工，想找华文幼教的工作。

她说：“华助会为我的孩子提供免费补习和助学金，我不必操心为孩子找补习，帮我减轻了教育开销。丈夫刚过世时，我也定期领取礼券购买日用品，很感谢华助会帮我度过难关。”

# 华助会援助 3 儿女 单亲妈妈获津贴 上课提升就业能力

林佳敏 报道

limkamin@sph.com.sg

丈夫过世后，50岁母亲肩负养家重担，六年多来，三名儿女获得华助会援助，自己也报名上课提升就业能力，希望改善生活。

育有3名年龄介于11岁至14岁儿女的王红梅（50岁，待业）过去六年，获得华社自助理事会的多项援助。

王红梅的丈夫在2017年过世后，她一人肩负起整个家。她受访时表示，三个孩子自2013年起，参加华助会@裕廊中心的课程与活动。除了教育用品和日用品礼券，孩子们也获得华助会-宗乡总会助学金。

之前从事清洁工，以及包

装等工作的王红梅透露，已故的丈夫曾鼓励她报名上课，提升就业能力，因此她早前报名上了华助会中心的基础英语和电脑课程，并获得课程学费津贴。

她也感谢华助会一直以来的帮助，为她减轻不少经济负担。由于早前出现健康问题，王红梅去年停止工作，如今她积极找工作，希望找到幼教相关工作，希望改善生活。

华助会@裕廊中心今早举行开放日，也是裕廊集选区议员的社会及家庭发展部长兼国家发展部第二部长李智陞，今早



◀王红梅（中）早前报名上基础英语课，课程由青年义工编写。（华助会提供）

走访华助会中心参观，并与出席者互动。

该中心是华助会设在组屋区的12所中心之一，为附近有需要的居民提供援助。





位于裕廊的华助会中心昨天举办工作坊，义工教导年长者如何使用电脑和上网。（梁麒麟摄）

## 裕廊华助会开放日 介绍电脑课等援助服务

胡洁梅 报道  
ohkm@sph.com.sg

华社自助理事会位于裕廊的中心昨早举办开放日，以乐龄资讯科技工作坊、家长讲座、游戏等节目吸引不少居民参加，希望能让更多民众认识华助会的援助服务和活动。

华助会的12个中心位于各组屋区，包括勿洛、大巴窰、盛港、榜鹅、兀兰等。居民可到中心参加工作坊、补习班、借阅图书、申请华助会的援助计划等。

除了裕廊的华助会中心，宏茂桥的中心也将在今年举办开放日。

华助会执行理事长卜清锺受访时说，居民通过开放日活动可了解华助会提供的援助与活动。同时，一些居民也可前来了解华助会所需要的义务工作，并加入成为中心的义工。

社会及家庭发展部长兼国家

发展部第二部长李智陞昨早出席华助会开放日，与居民交流并参观资讯科技工作坊等活动。他也是裕廊集选区基层组织顾问。

华侨中学高中部学生陈泽源（18岁）是义工之一，他昨天教导年长者如何使用电脑和上网。他曾在学校社区服务计划下到华助会位于裕廊的中心当义工，觉得很有意义，因此自发地与几名同学继续为华助会服务。

他说：“新加坡希望成为智慧国，所以能帮助年长者跟上时代，学习科技，让他们能更好地享受乐龄生活，我觉得很有意义。”

### 年长学员： 希望工作坊课时更长

出席工作坊的关妙容（71岁）平时会上网，这次与丈夫和朋友一同来上课，希望掌握更多有用的技巧。她认为，这类针对

年长者的工作坊很实用，应该多办，时间也可以长一些，让年长者有时间吸收所学。

裕廊居民王红梅（50岁）也是华助会受惠者，曾参加华助会的电脑与基础英语课。她三名介于11岁至14岁的孩子也到华助会中心上补习班。王红梅的丈夫前年患癌过世后，她担起养家的责任，庆幸有华助会及时伸出援手。

“华助会为我的孩子提供免费补习和助学金，帮我减轻一些教育开销。丈夫刚过世时，我也定期领取礼券购买日用品。”完成学前教育课程的王红梅现在在找工作，希望当幼教老师。

目前有约1万8000户家庭获得华助会的援助。华助会去年宣布，将在接下来五年投入更多资源协助有需要的家庭，包括为需要额外帮助的学生与家长提供更全方位的援助。